



瑞安宝隆宝马4S店

购新BMW 5系享超低利率优惠 月供7285元起

记者从瑞安宝隆宝马4S店获悉,即日起至9月30日,莅临该店购置新BMW 5系Li并选择BMW从容双享金融方案,即可享受超低利率优惠。

据了解,新BMW 5系Li首付最低比例为30%,贷款期限可分12、24、36及48个月,相应利率分别为3.88%、4.88%、5.88%及6.88%。店内工作人员给记者算了一笔账,以新BMW 5系四门轿车贷款48个月的双享金融方案为例,首付低至30%,每月月供仅需7285元起,可为购车者预留更多的可利用资金。

当然,除了购车优惠诱人,新BMW 5系Li车型的优势也是显而易见的。其搭载BMW互联驾驶及xDrive智能全轮驱动系统,可根据路况变化,在0.1秒间瞬息应变,以便捷、娱乐、安全伴行梦想之路,精确实时路况信息结合专业导航系统,以前瞻视野引领一路畅行;丰富娱乐、信息资讯配以多样的BMW应用及第三方应用,让愉悦伴随每段旅程;更多多项智能保障、救援体系一路护航,让前行的信念更加坚定。

元通雷克萨斯 第二期 夏季 爱车大讲堂 活动落幕

8月24日下午,由瑞安元通雷克萨斯4S店主办的第二期“夏季爱车大讲堂”活动圆满落幕。

本次活动通过爱车保养、出险后如何应对、答疑互动三个环节,向车主介绍车辆的日常检查保养常识、安全节能驾驶技巧以及常见故障判断处理等基础知识,提高车主的汽车养护知识与操作技能。



瑞安元通雷克萨斯爱车大讲堂

丰田史上最具操控性中级车 雷凌震撼上市 首批新车陆续交付车主

8月24日,广汽丰田首款中级车雷凌LEVIN瑞安上市发布会在瑞安电影城盛大举行。

目前,一场声势浩大的“雷凌”风暴已席卷广汽丰田全国430多家销售店。首批新车陆续交付车主,标志着“丰田史上最具操控性中级车”正式走进消费者的生活。雷凌以“不妥协”的产品力以及10.78万元至15.98万元极具冲击力的价格,打破了中级车市场的沉闷,重新定义了中级车“新领秀”风范。

不仅如此,雷凌还是2014年度话题车型。从4月巨型闪电标事件营销,到“金刚狼”休·杰克曼、舒淇联袂代言刷爆朋友圈,再到冠名百老汇神剧《极限震撼》,助阵央视《喜乐街》,直至好莱坞电影短片《雷凌》全球首映,雷凌一次次抢占汽车、娱乐版头条,并一步步走进消费者的生活。此次雷凌的到店上市,不仅将引发中级车市场格局的改变,还将为雷凌车主开启全新的生活方式风潮。

拍案惊奇 新奇骏上演 都市脱逃

日前,温州潘桥国际汽车城内场地人头攒动。在众人瞩目下,一辆新奇骏时而直线加速、时而轻巧地连续过弯,并轻松完成一系列高难度的越野科目。尤其在车手驾车通过一座高达6.6米的山形展具时,全场氛围达到高潮,掌声、惊叫声、轰鸣声此起彼伏。这里正在进行的是东风日产新奇骏“都市脱逃”试驾挑战赛。

据悉,为配合新奇骏在全国范围内的强势崛起,东风日产于今年5月份开始,在全国开展东风日产新奇骏“都市脱逃”试驾挑战赛,5套业内顶级的超大型展具将造就90站试驾和车展外场巡展活动。本次活动即为其中一站。

当天,在超过5000平方米的试驾场上,东风日产高标准模拟了一系列从城市到野外的“都市脱逃”旅程上将遭遇的史上最全路况:集成了长距直道、连续弯道、直角转弯等城市行驶路况,以及枕木阵、滚轴、馒头路等经典野外科目。不仅如此,一套业界最高、史上最牛的试驾道具——“奇骏山”,更是让现场观众见识了新奇骏的极致性能。



别克新款SUV昂科威明天上市 瑞安华特别克4S店同步接受预定

明天,别克昂科威将在成都正式亮相,与此同时,瑞安华特别克4S店将同步开通该车预定通道。昂科威,这款车的“威力”到底在哪儿?不妨先来看看小记为您搜集的资料。

从提前曝光的部分昂科威官方图片来看,可以感受到该车在外观和内饰上均有提升。外观方面,采用别克家族的直瀑式格栅设计,大灯的顶部引入了LED日间行车灯,预计高配车型还将引入带透镜的氙气大灯,整体造型时尚现代。

内饰方面,提前曝光的昂科威采用黑色和棕色双色搭配。而更为亮眼的是新车中控区为大面积的大理石纹路设计,非常有特色。中控区域新车采用非对称设计,采用了8英寸液晶显示屏。另外,还配备了一键启动、电子手刹等。

动力方面,昂科威将搭载全新的2.0T发动机,最大功率191kW(260PS),峰值扭矩达到353牛米,与之相匹配的是全新一代6速手自一体变速箱。



驾驶学堂

给爱车加错油了怎么办?

Q:有必要加更高标号的油吗?

A:汽车需要加什么标号的油,取决于发动机的压缩比以及一些相关参数。汽油标号的高低只是表示该汽油的辛烷值。也就是说,标号越高只能表示这款燃油的抗爆性更好,并不能表明它质量更好。

所以,要不要加更高标号的汽油,要看厂家推荐的燃油标准。因为那是厂家经过试验和在实践中测试出来的数据,是有科学依据的。

Q:加错油怎么办?

A:如果是喝低标号油的车加了高标油,汽车通常一点事都没有。但如果是喝高标号汽油的车,加了低标号汽油,则要看两个标号是否差别太大以及加的量。

如果两个标号相差太大或者加了差不多整箱低标号油,建议车主放掉加错的汽油或者购买相关的燃油添加剂,以此来改善油品质量,减少低油品对发动机的伤害。

如果汽油车加了柴油或者柴油车加了汽油,则问题就比较严重了。前一种情况,汽车会出现抖车、尾气冒黑烟甚至无法打着火等现象。而后一种情况,汽车刚

开始是能正常运行,但开一段路程后,汽车就会没劲,怠速会变得不安定。

这是因为柴油车的动力原理是压缩雾化,而汽油车的动力原理是点火发动。如果汽油车误加柴油,因柴油不易燃,车子当即就无法发动;但如果是柴油车误加了汽油,混合液体还是能让车子跑起来。

因此建议车主:如果发现车辆加错了油,应尽快联系汽修厂,清理油箱和油路系统,然后再对发动机进行全面检查,不要贸然启动以免伤车。

Q:汽车加错油谁该负责任?

A:如果加错油是加油站的疏忽给车辆造成损坏,加油站应该承担相关费用损失。

如果是车主疏忽导致车辆损坏,加油站则不会承担相关责任。这种情况下,车主可能会想到通过4S店提供的整车质保期内免费维修或通知保险公司赔偿。但这是行不通,因为不管是保修还是保险都明确规定了因添加错误燃油导致车辆故障的都不予以保修或赔偿。

所以,对于那些易弄混油品的车辆,车主在加油时一定要多加注意。

如果您的爱车也有什么毛病或问题,欢迎向本报汽车微信公众账号瑞安日报车友汇(微信号:rarbcyh)提问,我们将利用我们的资源,全力为您的爱车找出病因,为您提供一些参考,让爱车早日康复。

本版文字 陈丹丹